
最新幼儿园中秋节活动方案(汇总8篇)
年会策划还可以借用一些创意和科技元素，让活动更加有趣
和令人难忘。下面是一些项目策划中需要注意的地方和注意
事项，希望能给大家提供一些建议。

幼儿园中秋节活动方案篇一

1.让幼儿知道过新年了，我又长一岁了，应当争取更大的进
步。

2.鼓励幼儿与伙伴们分享食物的快乐，增进友谊;充分感受节
日的快乐。

3.让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

4.让家长积极参加，为孩子们做榜样。

5.知道节日时人们主要的'庆祝活动。

6.愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

小班全体幼儿

20--年12月31日上午

1.布置园内班内环境，使整个幼儿园洋溢着节日的气氛。

2.每名幼儿准备一句祝福的话。

3.幼儿准备好自己喜欢吃的食物(3～4样)

4.磁带、录音机及幼儿的礼物



活动过程：

教师：“小朋友，你们知道今天的幼儿园为什么特别的美?”

幼儿：“快过年了!”

教师：“你们都看到了，快过年幼儿园都发生了新的变化，
小朋友们在新的一年里有什么打算?”

幼儿自由回答。(点评：开放性问题提出，引发幼儿大胆想象，
相互交流)

1.请全班幼儿唱《新年好》歌曲唱两段。

2.请幼儿自愿上台表演，内容不项，如所学的歌曲或儿歌等。

3.幼儿对自己的好朋友说一句祝福的话。

4.各班孩子分享食物。

幼儿园中秋节活动方案篇二

1.了解中秋节的由来和传统文化。

2.学习制作月饼和赏月的方法。

3.培养幼儿的合作意识和创造力。

1.中秋节的由来和传统文化。

2.制作月饼和赏月的方法。

3.合作制作中秋节手工。

1.导入



老师向幼儿介绍中秋节的由来和传统文化，引导幼儿了解中
秋节的重要性。

2.学习制作月饼和赏月的方法

（1）制作月饼

老师向幼儿介绍月饼的制作流程，然后给幼儿准备好月饼的
材料，让幼儿亲手动手制作月饼。

（2）赏月

老师向幼儿介绍赏月的方法，然后带领幼儿一起到户外赏月。

3.合作制作中秋节手工

老师向幼儿介绍中秋节手工的制作方法，然后让幼儿分组合
作制作中秋节手工。

通过本次中秋节教学活动，幼儿们了解了中秋节的`由来和传
统文化，学会了制作月饼和赏月的方法，并且培养了幼儿的
合作意识和创造力。在教学过程中，老师注重幼儿的参与和
体验，让幼儿在愉快的氛围中学习和成长。

幼儿园中秋节活动方案篇三

活动目标：

1、让幼儿知道过新年了，我又长一岁了，应当争取更大的进
步。

2、鼓励幼儿与伙伴们分享食物的快乐，增进友谊;充分感受
节日的快乐。



3、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

4、让家长积极参加，为孩子们做榜样。

5、知道节日时人们主要的庆祝活动。

6、愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

活动对象：小班全体幼儿

活动时间：20--年12月31日上午

活动准备：

1、布置园内班内环境，使整个幼儿园洋溢着节日的气氛。

2、每名幼儿准备一句祝福的话。

3、幼儿准备好自己喜欢吃的食物(3～4样)

4、磁带、录音机及幼儿的礼物

　活动过程：

教师：“小朋友，你们知道今天的幼儿园为什么特别的美?”

幼儿：“快过年了!”

教师：“你们都看到了，快过年幼儿园都发生了新的变化，
小朋友们在新的一年里有什么打算?”

幼儿自由回答。(点评：开放性问题提出，引发幼儿大胆想象，
相互交流)

1、请全班幼儿唱《新年好》歌曲唱两段。



2、请幼儿自愿上台表演，内容不项，如所学的'歌曲或儿歌
等。

3、幼儿对自己的好朋友说一句祝福的话。

4、各班孩子分享食物。

　教学反思：

元旦即将到来，小班幼儿将迎来在园的第一次“迎新年，庆
元旦”的活动。在这辞旧迎新之际，为了提高幼儿的交往能
力和自信心，更为了让孩子们一起度过一个有意义的元旦，
小班段特举行：“庆元旦迎新年”的“食物分享”活动。本
次活动我们将教育教学和分享活动融在一起，使幼儿认识到
我长大一岁，要学习更多的知识技能和本领，感受元旦节日
的气氛，共同分享欢乐和喜悦。

幼儿园中秋节活动方案篇四

1、有关月亮的电子图片、动画、故事传说。

2、活动前与幼儿一起布置活动室，悬挂月亮变化图。

3、幼儿与老师一起准备：月饼、水果、贺卡等。

4、知道中秋节是几月几号。

5、让幼儿了解中秋节的由来，感受节日欢乐的气氛，一起欢
度节日。

出示图：月球（请点击）讲讲月亮的变化。

2、介绍中秋节的来历：古时人们将一年分四个季节，八月正
好是秋季中的一个月叫“仲月”，八月十五是这个月中间的



一天，所以叫中秋节。这天晚上，月亮最圆最亮，人们吃果
实赏月，也希望生活像月亮一样圆圆满满。

师：中秋节还有很多美丽的传说和故事，请小朋友讲一讲。

3、人们怎样过中秋。

1）请小朋友说说你们在家里是怎样和爸爸妈妈一起过中秋节
的？

2）那你们还知道其他地方的人是怎样过中秋节的？相应资料：
人们过中秋（请点击

4、吃月饼，共同分享快乐。

1）师：你们知道人们用什么方式庆祝中秋节？我还知道，小
朋友最爱吃月饼，今天大家带来了各种各样的月饼，那就请
你来向大家介绍一下你的`月饼吧。

2）教师简单小结，月饼的分类

3）幼儿欣赏歌曲《爷爷为我打月饼》、乐曲《春江花月夜》
（或看vcd），边听音乐边分享月饼，体验与同伴、老师一起过
节的快乐。

幼儿园中秋节活动方案篇五

一、指点思维：

《幼儿园教育指点纲要》指出：家庭是幼儿园的重要合作伙
伴。应本着尊重、平等合作的准则，争取家长的理解和自动
参与，并踊跃支持、协助家长进步教育孩子的能力。因此为
了进一步加强亲子间的互动性与合作性;造就幼儿的动手能力、
创造力及想象力;并且激发幼儿制造的兴味和尝试探求的愿望，



懂得“废物利用”的价值，使每个幼儿的个性质量失去良好
的发展。幼儿园决定与9月27号上午8点钟，全园家长和小朋
友利用废旧资源进行“变废为宝”的亲子手工制造活动。具
体活动方案如下：

二、活动时间：

9月27日上午

三、活动地点：

幼儿园操场

四、活动对象：

全园孩子和家长

五、活动主题：

“月饼宝盒，变变变”

六、活动目的：

为了进一步加大保护地球的力度，咱们踊跃提倡“低碳理
念”。鼓励幼儿与家长一同利用生活中的废旧资料进行创造
再利用，制造出各种新鲜、美观的作品。发挥家长的自动性、
参与性，添加家长和孩子之间的融融亲情，增进教师和家长
和孩子之间的交流，家园互动，共同合作。经过本次活动表
现出环保、创新等多方面，要重视参加活动的过程，从而进
步幼儿的环保认识，加强每一个人都“珍惜可利用资源，保
护环境，创造谐和社会”。

七、活动预备：

9月27日向每位幼儿发放《--幼儿园“月饼宝盒，变变变”亲



子环保制造大赛活动告诉》，动员整体幼儿、家长参与到这
项无心义的活动中来。

八、作品要求：

1、制造资料：废旧的月饼盒子

2、方式不拘，自由创作，平面的、半立体或立体的，采取幼
儿与家长共同参与的制造形式。

3、表现环保、赋有美感、瘦弱向上的外延，富裕时代气味和
本地特征;具有一定的观赏性和艺术性;另外作品色彩搭配协
调，大小适中，不易损坏。

“月饼宝盒，变变变”亲子手工制造约请函

每当中秋之时，你能否总感觉家中的月饼盒扔掉惋惜呢!--幼
儿园在中秋节时开展了亲子手工制造活动——月饼宝盒变变
变。请家长和宝宝动动手，利用月饼盒制造一个小作品，充
散发挥家长、幼儿的想象力，进步家长、幼儿的动手操作能
力。

幼儿园中秋节活动方案篇六

以中华民族传统节日――中秋节为契机，以“我们的节日中
秋”为主题，让学生知道每年农历八月十五是中国人的传统
佳节;为什么叫中秋节;中秋节民间的传说、民间庆祝方式;了
解民族的风俗。传承民族的文化，弘扬民族的精神，使“我
们的节日”深入人心，促进学生快乐成长。

二、活动时间

*月**日—*月**日



三、活动内容

*.主题演讲。利用周一升旗仪式国旗下演讲，以“我们的中
秋”为主题进行宣讲。

*. 佳节思月——主题诵读。**日周四中午开展主题诵读活动，
各班拍照、填写记录于**日周五之前上传大队部。(ppt模板统
一传给各班，自己添加上诵读内容即可)

(*)搜集与中秋节相关的知识，并在班内交流，让同学们了解
中秋节的来历与含义，并从中解读传统节日在生活中的韵味。

(*)搜集与中秋节有关的故事、诗歌、书籍，各班开展有关的
晨读。

(*)组织同学们开展中秋节有关的诗歌背诵活动。

*.佳节赏月——实践活动。手抄报*—*年级每班*份(a*纸横
板)，主题文章*—*年级每班*份，**日周五前上交。

本周三每班选*—*个灯笼(最少*个，特别精美的最多*个)写
好班级、姓名送到本班美术老师处。周三中午和下午，各班
自己找时间，让学生到一楼大厅参与评选制作的灯笼。学校
给学生下发评选卡，将自己喜欢的灯笼编号写在评选卡上，
投到投票箱里。

(*)每逢佳节倍思亲，以手抄报的形式，记录家庭欢度中秋节。

(*)以“美好传统节日，多彩民俗风情”为主题写文章，可以
是观察日记，节日游记，阅读体验，精彩创意等。

(*)“绿色“中秋节。月饼盒的过度包装浪费了宝贵的木材、
纸张和金属材料，为了减少环境污染，善用资源，倡议队员
们巧用月饼盒，开展变废为宝小制作，用来装点我们的生活。



*.佳节享月——爱心体验。各班家委会有条件组织的，可以
组织学生活动，活动后将信息、照片**日前上传大队部。

开展小义工志愿服务活动，号召少先队员与空巢老人、留守
儿童一起过中秋、吃月饼，使他们在欢乐祥和的氛围中感受
温暖，共同度过中秋佳节。

四、活动保障

及时收集各项活动的材料，做好整理汇总，并及时上报相关
信息，与学校各部门协调，确保活动的顺利开展。

幼儿园中秋节活动方案篇七

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，常常需要预先制定方
案，方案是在案前得出的方法计划。那么方案应该怎么制定
才合适呢？以下是小编为大家整理的幼儿园中班中秋节活动
方案，仅供参考，欢迎大家阅读。

中秋节是我国的传统节日，以中秋节为主题设计和组织丰富
多彩的活动，有助于帮助幼儿初步了解中秋节的相关文化，
感受花好月圆和合家团圆的美好氛围。

1.知道农历八月十五是我国传统的节日--中秋节，初步了解
中秋节的有关风俗习惯。

2.积极参与中秋节的有关活动，乐意用不同的方式表达自己
对节日的感受。

3.在活动中感受节日的欢乐气氛。

1.各色彩纸若干，作画工具2.收集各种月饼盒子布置活动室。

一、了解中秋节的来历1.通过讨论月亮的.变化，让孩子们知



道农历的八月十五是中秋节，是我们国家的民间节日。

2.介绍中秋节的来历，让孩子们知道中秋节又叫团圆节。

3.了解人们在中秋节的活动。

问： 你喜欢过中秋节吗?你们知道中秋节要吃什么吗?

(一)、导入活动师：为了迎接中秋节我们做一些灯笼来装扮
教室吧。

(二)、讲解示范：

1.提问：你看到过什么样的灯笼?

2.告诉幼儿老师给小朋友准备了正方形和圆形的彩纸。

3.请个别幼儿在纸上大胆作画。画前先请他说说准备画什么
样的灯笼，老师提醒幼儿要把图案画大，以便让人清楚地知
道这是什么灯笼。

4.老师示范剪流苏。

先将一个小正方形纸折一个细长条，打开后，用剪刀从下往
上剪流苏。直至剪到刚才的折线处。

5.将剪下的流苏和幼儿讨论后，贴在刚才画好的灯笼的下方
中间处。

(三)、幼儿操作：

重点：老师提醒幼儿要将图案画在纸的中间，并且画大。

难点：流苏尽量剪细。



帮助能力弱的幼儿完成作品。

(四)、展示作品：

幼儿将自己做的灯笼悬挂在事先准备好的线上。然后相互介
绍和欣赏。

幼儿园中秋节活动方案篇八

通过各种活动，让幼儿知道阴历八月十五是中秋节，初步了
解中秋节的来历，知道中秋节是我国传统的团圆节。

20xx年xx月xx日下午3：00——5：40

中班

楠楠总指挥负责班级一切工作指挥安排。韩老师负责放音乐
及住址组织幼儿如厕和拿去食品。露老师负责帮助楠组织游
戏，月饼制作辅导。王老师负责班级物品领取，及简洁卫生
打扫。

各班班长到物管处领取活动用物品；装。

12：50——13：30班长开班级小会，明确个人工作，班级桌
椅摆放

14：30——15：00幼儿准时起床进行加餐、如厕、卫生整理、
稳定幼儿情绪迎接家长到来。（王领取加餐，楠、露帮幼儿
穿衣服、韩整理寝室卫生）

15：00开大门迎接家长（露站门口接待，楠组织幼儿）

15：10第一项活动：制作月饼（露主持）



1、教师讲解中秋节、国庆节家长和幼儿欢聚一堂来共同庆祝
来制作月饼

2、介绍制作的工具材料

3、家长和幼儿共同制作月饼（放轻音乐）

15：50月饼制做结束，由王老师将月饼迅速送至厨房烤制

15：50——16：10幼儿及家长休息、如厕、喝水（露、韩组
织幼儿如厕，楠弹琴指挥幼儿入座拿杯子喝水）韩为幼儿倒
水。露为家长倒水。

16：10——16：40第二项活动（亲子游戏）（楠主持）

为了更好的烘托气氛，让节日不在死板，运用了3个音乐游戏
进行活动

1.音乐游戏：卷白菜（韩放电脑）

过程：教师与幼儿先玩一次。第二次要求家长参与其中

2、音乐游戏：七个半跳（韩放电脑）

过程：以幽默风

趣的形式讲述秋天的蚊子特别厉害，当你看到蚊子时你的第
一反应是什么：拍蚊子，教师扮演蚊子，根据音的时值请大
家拍手，第一遍音乐，教师扮演蚊子，家长与幼儿跟随音乐
进行游戏（本班领两名教师带领）。第二遍音乐，请一名幼
儿和他的家长进行表演。第三遍音乐可以做早操形式的动物
模仿，提高气氛。

3、预备游戏《田纳西》（韩放电脑）



小孩于家长手拉手跑园玩音乐游戏

4、动画片欣赏（幼儿与家长可以边观看边休息）

动画内容《动画片大耳朵图图第四季22中秋节的月亮动画梦
工场20xx1002》（韩放电脑）

16：40——17：00

1、幼儿及家长休息、如厕、喝水；

2、王老师、韩老师一起领取月饼、幼儿晚餐

17：00——17：30

1、幼儿进餐时请王老师到物管处领取幼儿礼物；（其他教师
按正常吃饭礼仪进餐）

2、家长可于幼儿共同分享自助餐，放照片让家长参看9月幼
儿生活情况。餐后发放中秋节礼物。

17：40活动结束，欢送家长幼儿离园。


